
  

  اقتصاد

  با توجه به شكل مقابل وضعيت هريك از نقاط را مشخص كنيد.  -1

  

1 (A غيرقابل دسترسي ـ :B دو كالا ـ : تركيب بهينه از توليدCعدم تركيب بهينه از توليد دو كالا :  

2 (Aكيب بهينه از توليد دو كالا ـ : ترB غيرقابل دسترسي ـ :Cعدم تركيب بهينه از توليد دو كالا :  

3 (A تركيب بهينه از توليد دو كالا ـ :B عدم تركيب بهينه از توليد دو كالا ـ :C غيرقابل دسترسي :  

4 (A عدم تركيب بهينه از توليد دو كالا ـ :B غيرقابل دسترسي ـ :Cنه از توليد دو كالا: عدم تركيب بهي  

  

  كند؟  هريك از موارد زير به كدام مفهوم اقتصادي اشاره مي - 2

  صورت رايگان براي بيماران خاص  الف) تهيه واكسن آنفلونزا به

  ها را داشته باشد.  تواند آرزوي رسيدن به آن ب) نقاطي از منحني امكانات توليد كه كشور مي

  ) هزينه فرصت اجتماع ـ نقاط زير منحني مرز امكانات توليد 2  مرز منحني امكانات) هزينه فرصت اجتماع ـ نقاط خارج از 1

  ) هزينه فرصت از دست رفته ـ نقاط زيرمنحني امكانات توليد 4  ) هزينه فرصت از دست رفته ـ نقاط خارج از مرز منحني امكانات3

  ناكاراست؟ Bشود توليد در نقطه  چرا گفته مي - 3

  

  تر توليد كند.  توانست از كفش مردانه بيش ليد كفش زنانه مي) زيرا با كم كردن تو1

  يابي است.  غيرقابل دست B) زيرا با فرض ثابت بودن منابع جامعه، نقطه 2

  ) زيرا اقتصاد از حداكثر منابع در اختيار خود براي توليد بهره نبرده است. 3

  شده است. جايي منحني مرز امكانات توليد به سمت چپ و داخل  ) سبب جابه4

  

  هاي صحيح و غلط را مشخص كنيد.  با توجه به شكل مقابل، عبارت - 4

  دهد.  الف) نمودار، جريان چرخشي تعاملات بين بازيگران كليدي را نشان مي

  كند.  ب) نيمه پاييني نمودار درباره تبادل توليدات و نيمه بالايي نمودار درباره بازار منابع توليد بحث مي

  يابد.  بت كالاها و خدمات خريداري شده در جهت مخالف جريان كالاها و خدمات جريان ميپ) پرداخت پول با

  شود.  صورت حقيقي و حضوري انجام مي ت) مبادلات در بازار به

  

  

    الف) غ / ب) غ / پ) ص / ت) ص ) 1

  ) الف) ص / ب) غ / پ) غ / ت) ص 2

      ) الف) غ / ب) ص / پ) غ / ت) غ 3

  / پ) ص / ت) غ ) الف) ص / ب) غ 4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  نمودار مربوط را مشخص كنيد.  اي يك كالاي خاص است.رو بيانگر تغييرات قيمت و مقدار بر جدول روبه - 5

  

  

1 (  2 (  3(   4 (  

  مازاد عرضه در بازار يك كالا به چه معناست؟ - 6

  ) به علت كاهش قيمت، تقاضا بيش از عرضه است. 1

  زايش يافته، اما ميزان تقاضا كم است. ) به علت افزايش قيمت، انگيزه توليد اف2

  ) به علت افزايش قيمت، انگيزه خريد افزايش يافته و تقاضا را افزايش داده است. 3

  ) به علت كاهش قيمت، مقدار خريد افزايش يافته و سبب افزايش عرضه شده است. 4

  هاي زير پاسخ دهيد.  رو، به پرسش با توجه به نمودار روبه - 7

  ترتيب) دلي و قيمت تعادلي را مشخص كنيد. (بهتعاالف) مقدار 

  ب) دريافتي توليدكننده در نقطه تعادل و قيمت بالاتر از تعادل كدام است؟

  

   19200ـ  3000/ ب)  300ـ  40) الف) 1

   4000ـ  12000/ ب)  40 ـ 300) الف) 2

  8400ـ  12000/ ب)  300ـ  40) الف) 3

   10000ـ  4000/ ب)  40ـ  300) الف) 4

  

  كدام گزينه بيانگر مفهوم كالاي عمومي است؟ - 8

  تواند اين قشر را محروم كند. كس نمي گيرد و هيچ ) كالاها و خدماتي كه توسط قشر متوسط جامعه مورد استفاده قرار مي1

  ين كالاها محروم شوند. گيرد و نبايد از دسترسي به ا درآمد جامعه مورد استفاده قرار مي  ) كالاها و خدماتي كه توسط قشر پايين و كم2

  تواند توسط افراد زيادي مورد استفاده قرار گيرد.  زمان مي ها را فقط براي خودش داشته باشد و هم تواند آن كس نمي ) كالاها و خدماتي كه هيچ3

  ورد استفاده قرار دهند. توانند بنا به تصميم دولت م ) كالاها و خدماتي كه اعضاي يك ملت ـ چه داخل و چه ساكن خارج از كشور ـ مي4

ميليون تومان  200اش كه دو ميليارد تومان ارزش دارد را به مبلغ  اي به ارزش پنج ميليارد تومان خريداري كرده است و منزل قديمي فردي خانه - 9
  ماليات بپردازد؟صورت ساليانه اجاره داده است. اگر نرخ ماليات بر درآمد املاك سه درصد باشد، او بايد در مجموع چه ميزان  به

1 (000/500/154  2 (000/000/150  3 (000/000/200  4 (000/000/210  

 ـ   فروشند. ريال به كارخانه آرد مي 40000فرض كنيد كشاورزان هر كيلوگرم گندم توليدي خود را به ارزش  -10 ديل كارخانه آرد نيـز آن را بـه آرد تب
كننـدگان   ريـال بـه مصـرف    65000فروشد. نانوايي اين مقدار آرد را به نان تبديل كرده و بـه قيمـت    ريال به نانوايي مي 50000كرده و به قيمت 

  درصد باشد.  10معادل  VATكه  فروشد. با فرض اين مي

  الف) قيمت فروش آرد با احتساب ماليات بر ارزش افزوده چقدر است؟

  آوري شده چقدر است؟ بر ارزش افزوده جمع ب) مجموع ماليات

 15500ب) /  55000) الف) 4  10000ب) /  45000) الف) 3  15000ب) /  10000) الف) 2  6500/ ب)  15000) الف) 1

 

 

 

  


